

偷完东西他还想“英雄救美”

搞笑蠢贼约会被窃人自投罗网

三个月前刚刚刑满释放的赵某,来到异乡却不想悔改,又重操旧业,在短短一个月间,疯狂作案15起。最后一次行窃中他偶获一女子靓照,顿起非分之念,欲与照片中女子进一步亲密接触,岂料接触到的是一副冰冷的手铐……

几张靓照

短短一个月时间,疯狂盗窃作案十多起,有犯罪前科的赵某专门物色一些出租户下手,自认为出租房内居住的大多不是本地人,一般思想比较单纯,即便是失窃了一点财物,也只不过自认倒霉,叹息几声而已,大部分人不会选择报警。所以赵某一面暗自庆幸自己屡次能逃过警察的抓捕,一面对自己的偷技感觉良好。6月28日晚,他又一次伸出了贼手。在夜色的掩护下,他不费吹灰之力就撬开了一家出租房的门,闪入屋内,一番翻箱倒柜后,似乎没有太大的收获。这时屋内书桌上的几张女子靓照,吸引住了他的眼球,拿起照片仔细端详一会,令他怦

然心动,于是将桌上的几张照片揣入口袋并顺手拿了桌上的一部手机,夺门而出。然而,他万万没有想到,就是这几张让他心动的靓照,最终让他落入了法网。

“英雄”救美

回到家中,他就迫不及待地口袋里拿出女子靓照,继续瞧着照片,心绪难安,思忖着如何接近这名女子。正当他想入非非时,女子手机短信铃声突然将他惊醒了,查阅了手机上的短信内容后,他发出了一声“天助我也!这难道就是所谓的心想事成?”原来,短信是一名男子发过来的,内容是“要是我找不到你,我就炸死你们全家”。这么年轻漂亮的女子怎么会摊上这档子事,“同是天涯沦落人”,想起自己一个人在外面孤苦伶仃,赵某觉得这女子蛮可怜。从短信内容上他还看出照片上女子与男子关系很紧张。这条信息所包含的内容,不仅触动了他的恻隐之心,同时给了他很大的启发,他痴情地思量着:何不利用这个

机会,当一回救美“英雄”,帮助她一下。说不定通过我的“英雄”行为,真的能跟这名女子进一步发展关系,成为她的“护花使者”。于是赵某马上写了一张字条,竟再次潜入女子的租房,并将字条留在女子的租房内。字条上面歪歪扭扭地写着:想帮助你的人,看见此纸,请拨打你的电话,原物将全给你,记住不要报警,否则不给,另外有人到你家炸你家人,你老家。一切准备妥当,赵某就回到家中,一边瞧着照片,一边等着电话铃响……

窃贼伏击

自从女子发现手机被盗并发现桌上有一张窃贼留下的字条,就急匆匆来到吴江盛泽派出所报警。接到报警后,民警立即查验现场,收集材料线索。警方判断,这个窃贼可能与最近多起盗窃案有关。但要想在茫茫人海中抓获这名小偷也不易事。从小偷偷了受害人手机,还偷了受害人照片,以及留下的字条上的内容分析,这小偷肯定不怀好意,

小偷一定急着想与女子见面。于是警方根据小偷的这一心理,按照他的意思设下局,嘱咐女子按照小偷的意思,给他回打个电话,女子就依着警方的安排给小偷回了电话,并直截了当地跟他说,“你偷我手机,又要还给我,不就是想让我与你发生关系吗,没有问题,你选个地点我们见一次面,有事见面再说。”小偷见女子这样直截了当,认为这女子也是性情中人,于是就约好见面的时间地点,让被害人先到约定的地点。女子按照与小偷约好的时间就先来到约会地点,不久,一名男子左顾右盼,小心翼翼地朝约定的桥面走来,赵某之所以这样谨慎,是惧怕女子身后跟有公安。当他快要接近女子时,埋伏在周围的民警马上前后围拢,赵某被民警抓个正着。经审查得知,赵某三个月前刚刚刑满释放,5月份来到盛泽,短短一个月时间,窜至盛泽的大街小巷,疯狂作案15起。目前,赵某因涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留。

周伟根 王彪

两车追尾致两死一伤



车祸现场令人触目惊心

昨日下午5点多,两车在沪宁高速50公里处发生追尾事故,致使两人当场死亡,一名乘车幼童受伤死里逃生。

据了解,救援人员第一时间奔赴现场处置发现,一辆满载塑料桶的安徽牌照货车撞上了一辆上海牌照的集装箱车后部,导致安徽货车车头严重凹陷变形,车内有3人被困驾驶室,其中两名大人伤势严重,另外一名四五岁的小男孩被紧紧卡住痛哭不已。“车辆撞击的碎片飞出很远,现场一片狼藉,驾驶室下方的路面被滴落的鲜血染红了一片。”救援人员称,由于事故现场车辆挤压变形加上车辆满载货物,使得消防官兵难以使用破拆、扩张等工具进行救

援,行动一度陷入僵局。随后,现场指挥立即调派一辆大吊车赶往现场,把货车向后进行拖拉,使其与前车慢慢地分离开来。医护人员上前查看发现,被困驾驶室内女驾驶员由于伤势严重已无任何生命体征。而副驾驶位上一名男子被救出时也是奄奄一息,在送往医院的途中也不幸死亡。坐在驾驶室的那名幼童却幸免于难,待追尾车拉开后被送往医院救治。“小男孩虽然流血受伤,但并无大碍。”

据知情人介绍,此次事故对小男孩的心理伤害颇大,“他是女驾驶员的儿子,母亲丧生的血淋淋场面会让他终生难忘。”目前,死者家人已先后赶来昆山处理善后事宜。

陈泓江 吴晓光 王彪 文/摄

常熟“纵贯线”寻找有缘人

“佳和广场之夜”纵贯线2009常熟演唱会将于本月底登陆常熟市,罗大佑、李宗盛、周华健、张震岳四位巨星的到来无疑给虞城歌迷不小的惊喜。昨日,演唱会组委会发布信息,将通过媒体寻找与四位嘉宾有过特殊缘分的歌迷,并邀请其中的铁杆粉丝共同见证由“纵贯线”带来的音乐盛典。

演唱会组委会负责人丁宏伟表示,这些歌迷或许曾经与罗大佑、李宗盛、周华健、张震岳其中的任何一人有过接触,也可能是曾亲临现场倾听过其中一位嘉宾的演唱会。此外,歌迷也可以谈谈自己喜爱其中某位大哥的原因,或展示多年来珍藏的记忆和收集的专辑等。

无论是怎样的理由,怎样的缘分,我们都欢迎您踊跃参与活动,讲述与“纵贯线”的特殊缘分、美好记忆。参与方法:发邮件至邮箱:stefania_wu@126.com。或拨打电话52902633、52821900。王彪

五星电器观前店重装升级

7月底,五星电器发布了观前店重装的消息,目前该店正在进行闭店升级。

五星电器入驻观前4年以来,经历了4次重装改造,不仅改变了商品展陈的格局,商品的种类,更是经营观念和意识的持续提升,不断给消费者营造贴心的购物体验。

据苏州五星相关负责人介绍,此次五星观前店的重装升级,五星欲打造成观前商圈卖场的核心店,在品牌、环境、服务、风格等方面走精品路线,更时尚,更具个性化,更具竞争力。尤其是在3C品类的提升,将不断扩充数码产品体验区的面积。提供更具时尚元素的新产品,让顾客体验别具风格的时尚盛宴。在传统家电品类中,将再添更多的品种型号,让消费者拥有更多的选择,一站即可购买全部,免去多处选购的烦恼。周圆

保费与出险数挂钩,不少车主的保费大涨

只缴纳交强险的“裸奔车”骤增

今年7月1日,商业车险统一平台在苏州正式启用,苏州车主的理赔数据全部存储在档。而根据《苏州车险自律公约》规定,苏州商业车险的保费浮动与车辆出险次数直接挂钩。于是几乎一夜之间,不少车主发觉爱车的保费大涨,无法接受现实的车主纷纷成为了只缴纳“交强险”的“裸奔一族”。

出险越多,保费越贵

“去年商业险才2000多元,怎么今年变成4000了!”昨天,在苏州某保险公司的车险受理柜台前,看着手中的保费核算数字,李先生(化名)顿时傻了眼。工作人员向他解释,由于去年李先生开的五菱面包车出险了8次,因此按照该公司的相关规定,李先生的出险次数早已超过了享受打折的条件。而事实上自7月份以来,像李先生这样的情况屡见不鲜,一些出险较多的车主甚至直接被挡在了商业车险的门外。

据太平洋产险苏州分公司车险事业部总经理左卫东介绍,自7月初商业车险统一平台建立以后,苏州各保

险公司都将车险保费与车辆出险数结合在了一起。比如在该公司,年出险次数在3次以下的车主可享受商业车险保费7折的优惠,而超过3次以后,折扣随之减少,出险次数越多,保费就越高。该公司目前商业车险保费的最高额度已达到了标准保费的130%。左卫东坦言,车主频繁出险对自身和保险公司都不利,以出险次数来核定续保费用的方式比较合理。“虽然出险多的车主,缴纳保费会增加,但出险少的车主依然可以享受到优惠。”

车主无奈观望,7月“裸奔车”多了10%

话虽如此,但面对骤然上涨的保费,近来在苏州选择缓缴或不缴商业保险的车主逐渐多了起来。据盛大车险连锁苏州分公司负责人陈智刚透露,与上半年月平均数字相比,7月该公司客户中仅缴纳“交强险”的“裸奔一族”就增加了10%以上。而其中90%的客户都属于“出险高发人群”。很多人一年的出险次数都在七八次,更多的达到了15次之多。

陈智刚表示,并不是这些车主为省钱而不缴保费,而是因为无法接受保费的大幅上涨。陈智刚分析,目前苏州多数的“裸奔一族”都处于观望状态,他们中的大多数都在期待相关政策会进行调整或改进,以减少其保费负担。

续保方式不会改变,商业车险少不得

对此,苏州市保险行业协会秘书长张爱华明确表示,商业车险统一平台的使用、保费与出险次数挂钩的形式不会改变。“裸奔一族”应该正确理解保费与出险次数挂钩的目的。“这种续保方式能更好地对车主进行约束,从而减少交通事故的发生率。”她提醒,目前仅购买“交强险”的车主一定要及时购买商业车险。她算了笔账,目前每辆车一年的交强险为950元,保额12.2万元。但事实上财产最高保额只有2000元,医疗费用最高保额也仅为1万元,死亡最高赔付11万元。因此如果仅购买交强险,一旦发生事故,多数情况下车主所能获得的赔款并不多。

何寅平

《SOS!花季女孩急需O型血》连续报道之五

O型血占据血站一半采血量

自快报发出呼吁救助小陈曦的报道后,很多O型血的读者和市民纷纷赶到血站献血,如今,O型血成了苏城最热门的血型。据苏州市血液中心工作人员介绍,以往献血的市民中除AB型较少外,其余三种血型的数量相差不多,但是陈曦的病情见报后,O型血采血量出现大幅上升,每天都占到采血量的一半以上。“昨天直到下午4点,共有32人献血,其中有20位是O型血,献血量达到5600ml,今天采集的O型血也达到了3900ml。”

在采访中,笔者了解到,虽然很多市民忘记了在献血

单上注明捐给“附一院1754床陈曦”,但却都是为此而来。

由于体内血小板过低,最近几次血浆置换后,陈曦都要输10个单位的小血小板。前天,来自张家港的许泉和母亲一起赶到了附一院病房,许泉是O型血,他本想看望陈曦后直接从医院赶往血站献血。听说陈曦本周五要进行血浆置换,现在血浆已经有了保障,但是置换之后的O型血小板还没有着落,他二话没说,当即决定改献血小板。但是捐献血小板需要提前一天体检,当天许泉体检过后回到张家港,昨天下午又再次赶到了血液中

心,捐献了10个单位的小血小板,保证了陈曦周五的小血小板输注。

“我女儿能挺到今天,多亏了这么多好心人的帮助,我永远忘不了你们。”陈曦的父亲陈彬说,目前,已经有3位好心人为女儿献过O型血小板,捐献全血的更是不计其数。明天,陈曦将进行两周关键时期的最后一次血浆置换,在好心人的帮助下,目前血浆和血小板都已经有了保障。陈曦下一步的治疗方案要等置换过后才能确定,不过现在她的状况有所好转,胆红素等指标都有所下降。

李胜华 陈泓江

伤心女子 走入金鸡湖溺亡

“越往里走越深,赶快回来!”“你这样做很危险的。”8月4日下午1点左右,一名中年女子在苏州市区星波街机场路北面慢慢走向金鸡湖中,可任凭附近保安和路人如何呼劝,她始终没有回头,直至被湖水淹没。当众人好不容易将其打捞上岸时,却发现她已不幸溺水身亡。

据知情人介绍,当天中午,该女子一直在金鸡湖边徘徊,看似有点心事重重的样子,但没人上前问明原因。“有人以为她是散心的。再说,素不相识也不好上前询问是否有伤心事。”意外在12点50分左右发生了,

附近一名值班保安和路人发现,该女子竟然慢慢走向水中。于是,保安和众人齐声向该女子呼叫,劝其回来。

“喊了没用,她毫不搭理。”该女子不听劝说,继续往前走,很快被湖水淹到脖颈,有人认为该女子绝不是游泳,而是想轻生的,便赶紧打电话报警。但在短短时间,湖水彻底将该女子淹没。多位路人顾不得完全将外衣脱掉,就跳入水中去救人。可是,当众人奋力将该女子救到岸边时,却发现她没了心跳和呼吸。经随后到达的急救人员证实,该女子已经溺水身亡。陈泓江

值夜保安 坐在凳子上猝死

“远远看去,他一动不动好像在睡觉,谁能想到是出事了。”昨天清晨,在苏州市区万达广场靠近312国道的工地,有民工发现坐在凳上的值班保安有点异常,上前一看,对方没了呼吸。急救人员和警方相继赶到现场,证实该保安早已身亡。

昨天上午7点多,当笔者接到报料赶到现场时,出事保安尸体已被运走,警方正向工地相关负责人和目击者了解情况。据一位民工介绍,那名保安是东北人,年仅27岁。“早上6点多,我们上工时发现他裹着大

衣,双脚搁在凳子上,整个人纹丝不动的,头耷拉着好似在睡觉。”片刻后,有民工发现了端倪,“大家从他身旁过去,他没反应,仔细一看,脸色异常难看,而且没呼吸的样子。”

见此情景,多位民工慌了,叫喊无应答,伸手探试没有呼吸,赶紧向工地领导汇报,并迅速拨打电话报警。急救人员赶到现场后检查,该保安已死亡多时。因初步查看该保安无明显的外伤,有人怀疑其是发病猝死。目前,警方对该保安的死因正在进一步调查处理。陈泓江